



随意规划停车位并收费、将物业费和电梯卡门禁卡捆绑收费……

# 您遇到的物业烦心事欢迎来爆料

**本报泰安7月2日讯(记者 薛瑞)** 对于多数市民来说,买房都是要深思熟虑的大事,但花高价购房成为业主后,却难免遇到些“闹心”事。即日起,齐鲁晚报·齐鲁壹点泰安融媒发起征集泰安物业乱象,请大家说出物业服务中不合理的问题。

您对居住的小区物业服务满意吗?您作为业主,合法权益有受到侵害吗?您遭遇过开发商

消费陷阱吗?您知晓行业黑幕、正纠结于消费纠纷吗?

拿新房钥匙遭遇行业“潜规则”,必须要交清名目不清的各项费用;新房装修时必须到指定地点购买泥沙、装修材料;小区内财产受损,物业公司拒绝承担财产保管责任;物业公司随意停水、断电;物业公司随意规划停车位并收费;将物业费和电梯卡、门禁卡等捆绑,不交物

业费无法乘坐电梯……种种难题,如果您在生活中遇到过,可以向记者提供线索,记者尽力帮助大家,并将所有问题整理成册提交相关部门。

您可以下载齐鲁壹点APP到“情报站”向我们爆料,684位记者时刻在线等你;也可以直接拨打0538-6982110热线提供线索;或关注“齐鲁晚报今日泰山”和“望岳”微信公众号,在后台留言提供线索。



微信扫码即可爆料。

告别塑料吸管,泰安人准备好了吗

## 泰城不少饮品店一天仍要用上千根吸管

**本报泰安7月2日讯(记者 倪方圆)** 7月1日,泰安市发展和改革委员会发布《泰安市进一步加强塑料污染治理实施方案》的通知,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,到2020年底,全市范围餐饮行业禁止使用不可降解一次性塑料吸管。2日,记者走访多家饮品店、快餐店发现,目前为止,塑料吸管每日使用量巨大,生意火爆的饮品店一天就可以用掉上千根塑料吸管。

2日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在青年路上的一家快餐店了解到,虽然店内一直在使用塑料吸管,但是在很久之前店里就在托盘纸上印上了尽量不使用塑料吸管的宣传语,不过效果甚微。记者站在吸管盒前计算了一下,不是用餐高峰期五分钟内吸管被拿掉了七八根,“还是用吸管喝饮料的人比较多,很少人会掀开盖子直接喝,并且有些小朋友会拿很多的吸管来玩,这样就很浪费。”快餐店工作人员说。

“除了喝奶盖类的饮品,我们家的饮品都是需要吸管的,平时一天能用个七八百根吧,有时生意火爆的时候一天用一千多根吸管没问题。”饮品店工作人员说。记者又走访了多家饮品店发现,普通饮品店一



天正常售卖差不多都会用掉三四百根塑料吸管。

记者在泰山大街上发现了一家纸质吸管的饮品店,对于纸质吸管的使用体验记者随机采访了两位顾客,“我挺喜欢这种纸吸管的,看起来就很环保,虽然用起来还不太习惯,但是我愿意为节能环保尽自己的微薄之力。”“是很环保,说实话用起来不太习惯,像是在吃纸,感觉饮料喝到最后吸管都有点软掉了,不过我觉得以后肯定会有改进的。”顾客说。

### ●新闻延伸

7月1日,泰安市发展和改革委员会发布《泰安市进一步加强塑料污染治理实施方案》的通知,到2020年底,全市范围餐饮行业禁止使用不可降解一次性塑料吸管;市级城市建成区、景区景点的餐饮堂食服务,禁止使用不可降解一次性塑料餐具。到2022年底,县级建成区、景区景点餐饮堂食服务,禁止使用不可降解一次性塑料餐具。到2025年,泰安市城市餐饮外卖领域不可降解一次性塑料餐具消耗强度下降30%。

## 银行债权抵押物司法拍卖信息

**拍卖标的:**位于泰安市高新区龙潭路379号3号楼及土地使用权、砼院面、围墙、绿化带等配套设施(房产证号:泰房权证泰字第249640号,土地证号:泰土国用(2014)第K-0038、K-0039号),面积包括9853.43m<sup>2</sup>的有证房面积,83779m<sup>2</sup>国有土地使用权,3265.9m<sup>2</sup>的无证房面积。

**评估价格:**44144338元

**起拍价格:**31000000元

**拍卖时间:**7月25日10点至7月26日10点

**拍卖渠道:**阿里拍卖平台(<https://sf.taobao.com/0538/05>)

**联系人:**任晓腾

**联系电话:**18553800687